
ACTA NÚMERO 34
Acta de Sesión Extraordinaria de

Cabildo del día lunes
19 de Marzo  a las 13:30 horas

Del año dos mil doce.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 13:30 trece treinta horas, del día 19
diecinueve  de  Marzo del año 2012 dos mil doce, se reunieron en la sala de juntas del
Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes integran el H. XXXVIII
Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar Sesión
Extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

:

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Análisis, discusión y en su caso aprobación de la propuesta que en términos del

Art. 65 fracción VI de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit, formula el
Presidente Municipal Dr. Pablo Pimienta Márquez, al Ayuntamiento, para la
designación del C. Germán Enrique Macías Ruvalcaba, como nuevo Director de
Seguridad Pública y Transito Municipal de Compostela, Nayarit.

4. Clausura de la Sesión.

Punto Uno.- Da inicio la sesión con el pase de lista,  por el secretario Profr. Ramón
Morán Galaviz, teniendo un registro de 14 elementos de 15, que con forma el H.
Cabildo son: Dr. Pablo Pimienta Márquez, Presidente Municipal de Compostela; Ing.
Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez, Sindico Municipal; los C. C. Regidores David
Zepeda García,  Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo, Profr. Rodolfo Ortega Benítez, C.
Luis Esteban Figueroa, C. Luis Manuel Ortega Benítez, Lic. Rosa Guillermina Dueñas
Joya,   Lic. Francisco Javier Monroy Ibarra, C. Jesús Rasura Madrigal,   Lic. Rosa
Mirna Mora Romano, C. Florencio Mayorga Martínez, C. José Luis Ocegueda Navarro,
Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez, una ausencia injustif icada del Regidor Lic.
Espiridion Bañuelos Benítez.

Punto Dos.-  Instalación legal de la sesión al existir quórum legal,  y valido los
acuerdos que de ella emanen.

Acto seguido se procede a dar lectura del orden del día el cual fue  aprobado por
mayoría.

Punto tres.-  Análisis, discusión y en su caso aprobación de la propuesta que en
términos del  Art. 65 fracción VI de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit, formula
el Presidente Municipal Dr. Pablo Pimienta Márquez, al Ayuntamiento, para la
designación del C. Germán Enrique Macías Ruvalcaba, como nuevo  Director de
Seguridad Pública y Transito Municipal de Compostela, Nayarit.



El Secretario Profr. Ramón Morán Galaviz, solicita al Cabildo de la presencia del C.
subprocurador Lic. Edgar Veytia  como invitado a la reunión de Cabildo.

Interviene el Dr. Pablo Pimienta Márquez, Presidente Municipal, dice quiero resaltar la
honrosa presencia de la persona que ha dado mucho a Nayarit, en el tema de
Seguridad y derivado de la renuncia que presento el Director de Seguridad Pública y
Tránsito Municipal  y habiendo entablado un dialogo con el Sr. Gobernador, donde se
hablo de los lineamientos en el tema de Seguridad y ahora en presencia del Sr.
Subprocurador, presentamos al nuevo Director Lic. Germán Enrique Macías
Ruvalcaba, con el cual trabajaremos, con los lineamientos que nos marque el Gobierno
estatal y pongo a consideración del H. Cabildo este nombramiento.

Quedando aprobada ´por 14 votos y registrándose una ausencia, enseguida se somete
a votación lo cual  aprobado por mayoría.

Enseguida el Subprocurador Lic. Edgar Veytia, hace uso de la palabra para manifestar
que tenemos un joven como Director de Seguridad Publica, que tiene trayectoria y
mantendrá un respeto y se manejara con mucha discreción, pero atendiendo a las
necesidades en cuestión de seguridad, trabajando a la par con el programa de mando
único.

Reciban del Sr. Gobernador una felicitación los vemos muy unidos, entonces adelante,
el Lic. Germán Enrique Macías Ruvalcaba, sabrá dar cumplimiento, sabemos que los
pueblos de Compostela, son núcleos muy cerrados, tendremos que estar de parte del
pueblo, de Cabildo y del Presidente.

Enseguida el Presidente Dr. Pablo Pimienta Márquez, toma la protesta al nuevo
Director de Seguridad Pública y Tránsito Municipal de Compostela, Nayarit.

Punto Cuatro.- No habiendo otro asunto que tratar queda clausurada la sesión, siendo
las 14:00 hts., del día 19 de marzo del 2012.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección
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